## TCFC FINANCE LIMITED

## 03rd January, 2025

To, Listing Department **BSE Limited** P.J Towers, Dalal Street, Fort, Mumbai – 400 001

## Scrip Code:532284

Sub: Intimation regarding the change of name of Registrar and Share Transfer Agent ("RTA") of TCFC Finance Limited ("the Company") from "Link Intime India Private Limited" to "MUFG Intime India Private Limited"

This is to inform you that the Company has received an email communication from its RTA on 31st December, 2024, informing change of its name from "Link Intime India Private Limited" to "MUFG Intime India Private Limited" with effect from 31st December, 2024.

Accordingly, the name of our RTA will now be MUFG Intime India Private Limited. The address and other contact details of the RTA remain unchanged.

We request you to take the same on your records.

Thanking You,

For TCFC Finance Ltd

Zinal Shah Company Secretary & Compliance officer